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ISLANNINKOIRAT – ISLANDSHUNDARNA RY 
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEN VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 
 
 
 
Aika:  14.12.2008 
Paikka:   Helsinki, Messukeskus 
Läsnä:   17 henkeä (osallistujaluettelo liitteenä 1) 
 
 
1. Kokouksen avaus 
Yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja Anne Haataja toivotti paikalla olijat tervetulleiksi 
kokoukseen. 
 
2- Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Todettiin kokousedustajat äänivaltaisiksi. Tarkastettiin valtakirjat. 
 
3. Kokouksen virkailijoiden valinta 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Paula Ruotsalainen ja sihteeriksi Heidi Hautala. Pöytäkirjan 
tarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin Katariina Jarkko ja Elli Kosunen. 
 
4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouksesta on ilmoitettu jäsenistölle Hundur-lehdessä 3/2008. Kokous todettiin lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. 
 
5. Hallituksen puheenjohtajan valinta seuraavalle toimintakaudelle 
Hallituksen puheenjohtajaksi seuraavalle toimintakaudelle valittiin Elina Myyryläinen. 
 
6. Hallituksen jäsenten valinta erovuoroisten tilalle ja varajäsenten valinta 
Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin Kati Moilanen ja Heidi Hautala sekä yksivuotisjaksolle 
Maria Tuppuri. Varajäseniksi valittiin Eila Sillanpää, Jutta Pyörre, Anne Haataja, Merja Korhonen 
ja Vuokko Sivonen. 
 
7. Tilintarkastajien ja varatilintarkastajien valin ta 
Satu Grahn ja Minna Myyryläinen jatkavat yhdistyksen tilintarkastajina. 
 
8. Vuoden 2009 jäsenmaksut 
Päätettiin pitää jäsenmaksut ennallaan. 
 
9. Vuoden 2009 toimintasuunnitelman ja tulo- ja menoarvion vahvistaminen 
Kokouksessa keskusteltiin yhdistyksen edustajan lähettämisestä v 2009 ISIC-seminaariin. 
Mielipiteitä esitettiin puolesta ja vastaan. Päätettiin jättää mahdollinen osallistuminen yhdistyksen 
hallituksen päätettäväksi. Muilta osin hyväksyttiin hallituksen valmistelema yhdistyksen v 2009 
toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio. 
 
10. Vuoden 2009 edustajien valinta (ISIC, SSKY, Pohjois-Pohjanmaan kennelpiiri) 
Yhdistyksen edustajaksi ISIC-seminaariin valittiin ensisijaisesti Riitta Lumiluoto ja toissijaisesti 
Alina Niskanen, SSKY edustajaksi Elina Myyryläinen sekä Pohjois-Pohjanmaan kennelpiirin 
edustajaksi Anne Haataja. 
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11. Vuoden 2010 erikoisnäyttely 
Kennelliitto on hyväksynyt vuoden 2010 erikoisnäyttelyn järjestettäväksi 12.6.2010 Ilmajoella. 
 
12. Islanninkoirat Islandshundarna ry:n sääntöjen muutosehdotus 
Vuosikokous äänesti hallituksen valmistelemasta sääntömuutoksesta äänin 13 puolesta ja 6 vastaan. 
Kokous hyväksyi sääntömuutoksen. Yhdistyksen sääntöjen mukaan sääntömuutokseen tarvitaan 3/4 
enemmistö. 
 
13. Muut asiat 
Kiertopalkintojen jakaminen 
Zekiwa 2008: Ketunsaran Tinni Heidur 
Vuoden näyttelykoira 2008: Rekikelin Mette-Marit 
Kokouksessa ei käsitelty muita asioita. 
 
14. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen ja kiitti mukana olleita jäseniä aktiivisesta osallistumisesta. 
 
 
 
 
 
Paula Ruotsalainen    Heidi Hautala  
kokouksen puheenjohtaja    kokouksen sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat huomattavat että, pöytäkirj assa on virhe kohdassa 12 §: äänet 13/6 
eivät riitä 3/4 enemmistöön eli sääntömuutosta ei voida hyväksyä. Muilta osin pöytäkirjan 
tarkastajat hyväksyvät pöytäkirjan. 
 
 
 
 
Katariina Jarkko    Elli Kosunen 
pöytäkirjan tarkastaja    pöytäkirjan tarkastaja 
 


